
UŽIVATELSKÝ MANUÁL
LED stolní lampička Immax GAMER RGB, 
QI nabíjení, USB výstup

PŘED POUŽITÍM SI PEČLIVĚ PŘEČTĚTE NÁVOD K POUŽITÍ A ŘÁDNĚ
JEJ USCHOVEJTE.

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.

08989L – ČERNÁ
08988L – BÍLA

POPIS PRODUKTU 

TECHNICKÉ SPECIFIKACE 
Materiál: ABS
Počet LED diod: SMD2835 18ks teplá bílá + 18ks studená bílá, 3528 57ks RGB.
Stmívání: Ano, 5 úrovní jasu
Bezdrátové nabíjení Qi: 10 W
Světelný tok: 250lm teplý/studený, přirozený 500lm
Barva světla: RGB+3000K/4000K/5000K (teplá/přirozená/studená)
Výkon světla RGB: max. 3,7 W
Příkon hlavního světla: max. 6,5 W
Celková spotřeba energie: 30W
Vstupní výkon: 12V/2,5A
Vstupní napětí: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Výstup USB: USB: 5V/2,1A
Provozní teplota: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20 
Rozměry: 12,5 x 18,3 x 53,5 cm 
 
UPOZORNĚNÍ 
- Pokud používáte bezdrátovou nabíječku, výstupní výkon bezdrátového nabíjení 
je 10 W, pokud současně zapnete hlavní světlo lampy, výstupní výkon se změní 
na 5 W.
 - Pro čištění povrchu jej otřete měkkou bavlněnou tkaninou, nepoužívejte žádná
agresivní rozpouštědla. 
 - Zdroj světla je nenahraditelný. Přestaňte jej používat,
když se skutečně opotřebuje. 
- Pokud dojde k poruše, nerozebírejte jej sami, aby
nedošlo k poškození výrobku. V případě potřeby údržby se obraťte na výrobce.

Hlavní osvětlení

RGB barevně svítící 
tělo lampy

Zóna bezdrátového
nabíjení Qi

Vypnout/zapnout tlačítko

Tlačítko plus
Tlačítko mínus

DS Vstup 
pro nabíjeníUSB 

výstup Tlačítko RGB osvětlení

Lampa
Adaptér Uživatelský manuál

Poznámka: Výrobek, příslušenství, uživatelské rozhraní a další ilustrace v příručce
jsou pouze informativní schémata. Z důvodu modernizace výrobku se může
fyzický výrobek mírně od nákresu lišit..

SEZNAM PRODUKTŮ



UŽIVATELSKÝ MANUÁL
LED stolní lampička Immax GAMER RGB, 
QI nabíjení, USB výstup

ZAPOJENÍ NAPÁJENÍ 
Zapojte napájecí adaptér do vstupního portu DS.
Po připojení k napájení se zobrazí RGB/LED typu záclona a LED diody indikující 
bezdrátové nabíjení se rozsvítí červenou a zelenou barvou současně.

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.

08989L – ČERNÁ
08988L – BÍLA

FUNKCE BEZDRÁTOVÉHO NABÍJENÍ QI 
Bezdrátové nabíjení: Umístěte elektronické zařízení, které podporují bezdrátové 
nabíjení v nabíjecím prostoru. Maximální výkon výkonu bezdrátového nabíjení: 
10W
Červený indikátor svítí - zařízení se nabíjí.
Zelený indikátor svítí - zařízení je nabito. (V případě, že telefon podporuje funkci 
upozornění na plně nabitou baterii se indikátor změní na zelený. Pokud však telefon 
tuto funkci nepodporuje, indikátor zůstane beze změny.)

VAROVANÍ:
Používejte pouze originální napájecí kabel, nepoužívejte prodlužovací kabel ani
rozdvojku, jinak může dojít k nestandardnímu fungování výrobku.
Nepoužívejte k napájení adaptér, který ve výchozím nastavení nedokáže přímo
vyvést 12 V. Pokud světla blikají nebo vydávají hluk, vyměňte včas napájecí 
zařízení.
Nepřipojujte kontakty adaptéru k jiným kovovým vodičům, protože to může
způsobit poškození výrobku nebo jiné nebezpečí. Nepoužívejte napájecí kabel, je
li viditelně poškozen. Svítidlo nelze použít na zkoseních větších než 6 stupňů.
Odpojte lampu od zdroje a již ji nepoužívejte v těchto případech: 
Selhání výkonu lampy. 
Světlo nesvítí nebo nesvítí správně. Blikání světla.
Nelze zapnout světlo
Poškození pláště lampy v důsledku konstrukčních nebo materiálových faktorů.
Viditelné poškození těla lampy.
Viditelné poškození napájecího kabele.

Tlačítko 
zapnout/vypnout Tlačítko pro 

snížení jasu

ON/OFF Tlačítko 
pro RGB světlo

Tlačítko 
pro zvýšení jasu

POPIS FUNKCÍ LAMPY

Ovládání hlavního LED CCT světla
Krátkým stisknutím tlačítka „    “ zapnete a vypnete Světlo lampy.
Dlouhým stisknutím tlačítka „   “ přepnete mezi teplým, studeným a přírodním 
odstínem bílé barvy světla.
Krátkým stisknutím tlačítka „    “ zvýšení jasu
Krátkým stisknutím tlačítka „    “ snížení jasu

Ovládání RGB světla
Krátkým stisknutím tlačítka „     “ zapnete RGB světlo.
Každým dalším stisknutím tlačítka „    “  měníte RGB režimy světelné režimy se 
opakovaně mění. 

Pokud LED hlavní světlo i RGB světlo svítí současně, krátkým stisknutím tlačítka 
„    “ vypnetě obe světla současně.

USB výstup: 5V/2,1A

NASTAVENÍ ÚHLU 
Důležité: Nastavení mimo stanovený rozsah úhlů může vést k poškození zařízení.

Máte-li dotaz nebo potřebujete-li poradit, kontaktujte nás 
na podpora@immaxneo.cz



UŽÍVATEĽSKÝ MANUÁL
LED stolová lampa Immax GAMER RGB, 
nabíjanie QI , výstup USB

PRED POUŽITÍM SI STAROSTLIVO PREČÍTAJTE NÁVOD NA POUŽITIE 
A RIADNE HO USCHOVAJTE.

Výrobca a dovozca:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EÚ

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.

08989L – ČIERNA
08988L – BILA

POPIS PRODUKTU

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE 
Materiál: ABS
Počet LED diód: SMD2835 18ks teplá biela + 18ks studená biela, 3528 57ks 
RGB.
Stmievanie: Áno, 5 úrovní jasu
Bezdrôtové nabíjanie Qi: 10 W
Svetelný tok: 250lm teplý/studený, prirodzený 500lm
Farba svetla: RGB+3000K/4000K/5000K (teplá/prirodzená/studená)
Výkon svetla RGB: max. 3,7 W
Príkon hlavného svetla: max. 6,5 W
Celková spotreba energie: 30W
Vstupný výkon: 12V/2,5A
Vstupné napätie: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Výstup USB: USB: 5V/2,1A
Prevádzková teplota: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20
Rozmery: 12,5 x 18,3 x 53,5 cm 

UPOZORNENIE 
- Ak používate bezdrôtovú nabíjačku, výstupný výkon bezdrôtového nabíjania je 
10 W, ak súčasne zapnete hlavné svetlo lampy, výstupný výkon sa zmení na 5 W.
- Na čistenie povrchu ho utrite mäkkou bavlnenou tkaninou, nepoužívajte žiadna
agresívne rozpúšťadlá.
- Zdroj svetla je nenahraditeľný. Prestaňte ho používať,
keď sa skutočne opotrebuje.
- Ak dôjde k poruche, nerozoberajte ho sami, aby
nedošlo k poškození výrobku. V případě potřeby údržby se obraťte na výrobce.

Hlavné osvetlenie

RGB farebne svietiaca
telo lampy

Zóna bezdrôtového
nabíjanie Qi

Vypnúť/zapnúť tlačidlo

Tlačidlo plus
Tlačidlo mínus

DS Vstup
pre nabíjanieUSB

výstup Tlačidlo RGB osvetlenie

Lampa
Adaptér Užívateľský manuál

Poznámka: Výrobok, príslušenstvo, užívateľské rozhranie a ďalšie ilustrácie 
v príručke sú iba informatívne schémy. Z dôvodu modernizácie výrobku sa môže
fyzický výrobok mierne od nákresu líšiť.

ZOZNAM PRODUKTOV



ZAPOJENIE NAPÁJANIA 
Zapojte napájací adaptér do vstupného portu DS.
Po pripojení k napájaniu sa zobrazí RGB/LED typu záclona a LED diódy 
indikujúce bezdrôtové nabíjanie sa rozsvieti červenou a zelenou farbou súčasne.

Výrobca a dovozca:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EÚ

www.immax.cz | Vyrobené v P.R.C.

FUNKCIA BEZDRÔTOVÉHO NABÍJANIA QI 
Bezdrtové nabíjanie: Umiestnite elektronické zariadenie, ktoré podporujú 
bezdrtové
nabíjanie v nabíjacom priestore. Maximálny výkon výkonu bezdrtového 
nabíjania:
10W
Červený indikátor svieti - zariadenie sa nabíja.
Zelený indikátor svieti - zariadenie je nabité. (Ak váš telefón podporuje funkciu 
upozornenia na plne nabitú batériu, indikátor sa zmení na zelenú. Ak však telefón túto 
funkciu nepodporuje, indikátor zostane nezmenený.

VAROVANIE:
Používajte iba originálny napájací kábel, nepoužívajte predlžovací kábel ani
rozdvojku, inak môže dôjsť k neštandardnému fungovaniu výrobku.
Nepoužívajte na napájanie adaptér, ktorý v predvolenom nastavení nedokáže 
priamo vyviesť 12 V. Ak svetlá blikajú alebo vydávajú hluk, vymeňte včas 
napájacie zariadenie. Nepripájajte kontakty adaptéra k iným kovovým vodičom, 
pretože to môže spôsobiť poškodenie výrobku alebo iné nebezpečenstvo. 
Nepoužívajte napájací kábel, je ak viditeľne poškodený. Svietidlo nie je možné 
použiť na skoseniach väčších ako 6 stupňov.
Odpojte lampu od zdroja a už ju nepoužívajte v týchto prípadoch:
Zlyhanie výkonu lampy.
Svetlo nesvieti alebo nesvieti správne. Blikanie svetla.
Nedá sa zapnúť svetlo
Poškodenie plášťa lampy v dôsledku konštrukčných alebo materiálových faktorov.
Viditeľné poškodenie tela lampy.
Viditeľné poškodenie napájacieho kábla.

Tlačidlo
zapnúť/vypnúť Tlačidlo pre

zníženie jasu

ON/OFF Tlačidlo
pre RGB svetlo

Tlačidlo
pre zvýšenie jasu

POPIS FUNKCIÍ LAMPY

Ovládanie hlavného LED CCT svetla
Krátkym stlačením tlačidla „     “ zapnete a vypnete Svetlo lampy.
Dlhým stlačením tlačidla „       “ prepnete medzi teplým, studeným a prírodným 
odtieňom bielej farby svetla.
Krátkym stlačením tlačidla „     “ zvýšenie jasu
Krátkym stlačením tlačidla „     “ zníženie jasu

Ovládanie RGB svetla
Krátkym stlačením tlačidla „    “ zapnete RGB svetlo.
Každým ďalším stlačením tlačidla „    “ meníte RGB režimy svetelné režimy sa 
opakovane menia.

Ak LED hlavné svetlo aj RGB svetlo svieti súčasne, krátkym stlačením tlačidla
„    “ vypnite obe svetlá súčasne.

USB výstup: 5V/2,1A

NASTAVENIE UHLA 
Dôležité: Nastavenie mimo stanovený rozsah uhlov môže viesť k poškodeniu 
zariadenia.

Ak máte otázku alebo potrebujete poradiť, kontaktujte nás
na podpora@immaxneo.cz

UŽÍVATEĽSKÝ MANUÁL
LED stolová lampa Immax GAMER RGB, 
nabíjanie QI , výstup USB

08989L – ČIERNA
08988L – BILA



USER MANUAL
LED table lamp Immax GAMER RGB, 
QI charging , USB output

READ THE INSTRUCTIONS FOR USE CAREFULLY BEFORE USE AND KEEP IT 
PROPERLY.

08989L – BLACK
08988L – WHITE

PRODUCT DESCRIPTION

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
Material: ABS
Number of LEDs: SMD2835 18 pcs warm white + 18 pcs cold white, 3528 57 
pcs RGB.
Dimming: Yes, 5 brightness levels
Qi wireless charging: 10 W
Luminous flux: 250lm warm/cold, natural 500lm
Light color: RGB+3000K/4000K/5000K (warm/natural/cold)
RGB light output: max. 3.7 W
Main light input: max. 6.5 W
Total energy consumption: 30W
Input power: 12V/2.5A
Input voltage: 100-240 VAC, 50/60 Hz
USB output: USB: 5V/2.1A
Operating temperature: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20
Dimensions: 12.5 x 18.3 x 53.5 cm 

WARNING 
-- If you use a wireless charger, the output power of wireless charging is 10W, if 
you turn on the main light of the lamp at the same time, the output power will 
change to 5W.
- To clean the surface, wipe it with a soft cotton cloth, do not use any
aggressive solvents.
- The light source is irreplaceable. stop using it
when it actually wears out.
- If a malfunction occurs, do not disassemble it yourself to
there was no damage to the product. If maintenance is required, contact the 
manufacturer.

Main lighting

RGB colored lighting
lamp body

Wireless zone
Qi charging

Power off/on button

Plus button
Minus button

USB input 
portUSB

output 
port

Button RGB lighting

Lamp
Adapter User manual

Note: The product, accessories, user interface and other illustrations in the 
manual are only informative diagrams. Due to the modernization of the product, 
it is possible the physical product may differ slightly from the drawing.

LIST OF PRODUCTS

Manufacturer and Importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Made in the P.R.C.



POWER CONNECTION 
Plug the power adapter into the DS input port.
When connected to power, the curtain-type RGB/LED will appear, and the 
wireless charging LEDs will light up in red and green at the same time.

QI WIRELESS CHARGING FUNCTION 
Wireless charging: Place electronic devices that support wireless
charging in the charging area. Maximum performance of wireless charging 
performance:
10W
The red indicator lights up - the device is charging.
The green indicator is on - the device is charged. (If your phone supports the 
fully charged battery notification feature, the indicator will turn green. However, if 
the phone does not support this feature, the indicator remains unchanged.)

WARNING:
Use only the original power cord, do not use an extension cord
the fork, otherwise non-standard functioning of the product may occur.
Do not use an adapter for power that cannot directly by default
output 12 V. If the lights flicker or make noise, replace the power supply in time.
Do not connect the adapter contacts to other metal conductors, as this may
cause product damage or other hazards. Do not use the power cord, it is
if visibly damaged. The luminaire cannot be used on bevels greater than 6 
degrees.
Disconnect the lamp from the source and stop using it in the following cases:
Lamp performance failure.
The light does not come on or does not come on correctly. Flickering light.
Can‘t turn on the light
Damage to the lamp casing due to design or material factors.
Visible damage to the lamp body.
Visible damage to the power cord.

Button
turn on turn off Button for

decrease the brightness

ON/OFF Button
for RGB light

Button
to increase brightness

DESCRIPTION OF LAMP FUNCTIONS

Control of the main LED CCT light
Short press the “    ” button to turn the Lamp Light on and off.
Long press the “    ” button to switch between warm, cold and natural white 
light color.
Short press the „    „ button to increase the brightness
Short press the „     „ button to decrease the brightness

RGB light control
Short press the “      ” button to turn on the RGB light.
Each time you press the „      „ button, you change the RGB modes, the light 
modes change repeatedly.

If the LED main light and the RGB light are on at the same time, a short press of 
the button „     „ turn off both lights at the same time.

USB output: 5V/2.1A

ANGLE ADJUSTMENT 
Important: Setting outside the specified range of angles may damage the device.

If you have a question or need advice, please contact us
to support@immax.eu

Manufacturer and Importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Made in the P.R.C.

USER MANUAL
LED table lamp Immax GAMER RGB, 
QI charging , USB output

08989L – BLACK
08988L – WHITE



BENUTZERHANDBUCH
LED-Tischleuchte Immax GAMER RGB, 
QI-Ladung, USB-Ausgang

LESEN SIE DIE GEBRAUCHSANWEISUNG VOR DER VERWENDUNG 
SORGFÄLTIG UND RICHTIG DURCH BEHALTE SIE.

08989L – SCHWARZ
08988L – WEISS

PRODUKTBESCHREIBUNG

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 
Material: ABS
Anzahl der LEDs: SMD2835 18 Stück warmweiß + 18 Stück kaltweiß, 3528 57 
Stück RGB.
Dimmen: Ja, 5 Helligkeitsstufen
Qi-Wireless-Laden: 10 W
Lichtstrom: 250 lm warm/kalt, natürlich 500 lm
Lichtfarbe: RGB+3000K/4000K/5000K (Warm/Natürlich/Kühl)
RGB-Lichtleistung: 3,7 W max
Hauptlichtleistung: max. 6,5 W
Gesamtstromverbrauch: 30W
Eingangsleistung: 12 V/2,5 A
Eingangsspannung: 100–240 VAC, 50/60 Hz
USB-Ausgang: USB: 5V/2,1A
Betriebstemperatur: 0–40 °C
CRI(Ra) RA >80
IP20
Abmessungen: 12,5 x 18,3 x 53,5 cm 

BEACHTEN 
- Wenn Sie ein kabelloses Ladegerät verwenden, beträgt die Ausgangsleistung
des kabellosen Ladens 10 W. Wenn Sie gleichzeitig das Hauptlicht der Lampe 
einschalten, ändert sich die Ausgangsleistung auf 5 W.
- Um die Oberfläche zu reinigen, wischen Sie sie mit einem weichen 
Baumwolltuch ab, verwenden Sie keins
aggressive Lösungsmittel.
- Die Lichtquelle ist unersetzlich. Hören Sie auf, es zu benutzen
wenn es tatsächlich abgenutzt ist.
- Wenn eine Fehlfunktion auftritt, zerlegen Sie es nicht selbst
Es gab keine Schäden am Produkt. Wenn eine Wartung erforderlich ist, wenden 
Sie sich an den Hersteller.

Hauptbeleuchtung

RGB-Farbbeleuchtung
Lampenkörper

Drahtlose Zone
Qi-Aufladung

Ein-/Ausschalttaste

Plus-Taste
Minus-Taste

DS-Eingang
zum AufladenUSB

Ausfahrt RGB-Beleuchtungstaste

Lampe
Adapter Benutzerhandbuch

Hinweis: Produkt, Zubehör, Benutzeroberfläche und andere Abbildungen im 
Handbuch sind nur informative Diagramme. Aufgrund der Modernisierung 
des Produkts ist dies möglich Das physische Produkt kann geringfügig von der 
Zeichnung abweichen.

PRODUKTLISTE

Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Hergestellt in der Volksrepublik China.



NETZANSCHLUSS 
Stecken Sie das Netzteil in den DS-Eingangsanschluss.
Bei Anschluss an die Stromversorgung erscheint die vorhangartige RGB/LED und 
die LEDs für das kabellose Laden leuchten gleichzeitig rot und grün.

QI-WIRELESS-LADEFUNKTION 
Kabelloses Laden: Platzieren Sie elektronische Geräte, die kabelloses Laden 
unterstützen
Laden im Ladebereich. Maximale Leistung beim kabellosen Laden:
10W
Die rote Anzeige leuchtet – das Gerät wird geladen.
Die grüne Anzeige leuchtet – das Gerät ist aufgeladen. (WeWenn Ihr Telefon die 
Funktion zur Benachrichtigung über einen vollständig geladenen Akku unterstützt, 
wird die Anzeige grün. Wenn das Telefon diese Funktion jedoch nicht unterstützt, 
bleibt die Anzeige unverändert.

WARNUNG:
Verwenden Sie nur das Original-Netzkabel, kein Verlängerungskabel
Andernfalls kann es zu Funktionsstörungen des Produkts kommen.
Verwenden Sie keinen Adapter für die Stromversorgung, der standardmäßig 
nicht direkt angeschlossen werden kann
Ausgang 12 V. Wenn die Lichter flackern oder Geräusche machen, tauschen Sie 
rechtzeitig das Netzteil aus.
Verbinden Sie die Kontakte des Adapters nicht mit anderen Metallleitern, da dies 
sonst der Fall sein könnte
kann zu Produktschäden oder anderen Gefahren führen. Benutzen Sie nicht das 
Netzkabel, es ist
wenn sichtbar beschädigt. Die Leuchte kann nicht auf Schrägen mit mehr als 6 
Grad verwendet werden.
Trennen Sie die Lampe von der Quelle und verwenden Sie sie nicht mehr in den 
folgenden Fällen:
Lampenleistungsfehler.
Das Licht geht nicht oder nicht richtig an. Flackerndes Licht.
Ich kann das Licht nicht einschalten
Konstruktions- oder materialbedingte Schäden am Lampengehäuse.
Sichtbare Beschädigung des Lampenkörpers.
Sichtbare Beschädigung des Netzkabels.

Taste
einschalten 
ausschalten

Knopf für
verringern Sie 
die Helligkeit

An / aus Schalter
für RGB-LichtTaste um die Helligkeit 

zu erhöhen

BESCHREIBUNG DER LAMPENFUNKTIONEN

Steuerung des Haupt-LED-CCT-Lichts
Drücken Sie kurz die Taste „     “, um das Lampenlicht ein- und auszuschalten.
Drücken Sie lange auf die Taste „      “, um zwischen warmer, kalter und natürlich 
weißer Lichtfarbe zu wechseln.
Drücken Sie kurz die „      „-Taste, um die Helligkeit zu erhöhen
Drücken Sie kurz die „     „-Taste, um die Helligkeit zu verringern

RGB-Lichtsteuerung
Drücken Sie kurz die Taste „      “, um das RGB-Licht einzuschalten.
Jedes Mal, wenn Sie die Taste „      „ drücken, wechseln Sie die RGB-Modi, die 
Lichtmodi ändern sich wiederholt.

Wenn das LED-Hauptlicht und das RGB-Licht gleichzeitig eingeschaltet sind, 
genügt ein kurzer Druck auf die Taste „      „, um beide Lichter gleichzeitig 
auszuschalten.

USB-Ausgang: 5V/2,1A

WINKELEINSTELLUNG 
Wichtig: Eine Einstellung außerhalb des angegebenen Winkelbereichs kann zu 
Schäden am Gerät führen.

If you have a question or need advice, please contact us
to support@immax.eu

08989L – SCHWARZ
08988L – WEISS

Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Hergestellt in der Volksrepublik China.

BENUTZERHANDBUCH
LED-Tischleuchte Immax GAMER RGB, 
QI-Ladung, USB-Ausgang



PODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA
Lampa stołowa LED Immax GAMER RGB, 
ładowanie QI, wyjście USB

PRZED UŻYCIEM PRZECZYTAJ DOKŁADNIE I PRAWIDŁOWO INSTRUKCJĘ 
UŻYCIA.

08989L – CZARNY
08988L – BIAŁY

OPIS PRODUKTU

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Materiał: ABS
Ilość diod LED: SMD2835 18szt ciepła biel + 18szt zimna biel, 3528 57szt RGB.
Ściemnianie: Tak, 5 poziomów jasności
Bezprzewodowe ładowanie Qi: 10 W
Strumień świetlny: 250 lm ciepła/zimna, oczywiście 500 lm
Kolor światła: RGB + 3000 K/4000 K/5000 K (ciepły/naturalny/zimny)
Moc światła RGB: maks. 3,7 W
Główna moc światła: maks. 6,5 W
Całkowity pobór mocy: 30W
Moc wejściowa: 12 V/2,5 A
Napięcie wejściowe: 100–240 V AC, 50/60 Hz
Wyjście USB: USB: 5 V/2,1 A
Temperatura pracy: 0-40°C
CRI(Ra)RA >80
IP20
Wymiary: 12,5 x 18,3 x 53,5 cm 

PRZESTRZEGAĆ 
-- Jeśli korzystasz z ładowarki bezprzewodowej, moc wyjściowa ładowania 
bezprzewodowego wynosi 10 W. Jeśli jednocześnie włączysz główne światło 
lampy, moc wyjściowa zmieni się na 5 W.
- Do czyszczenia powierzchni przetrzyj ją miękką bawełnianą szmatką, nie używaj 
jej
agresywnych rozpuszczalników.
- Źródło światła jest niezastąpione. Przestań go używać
kiedy jest rzeczywiście zużyty.
- Jeżeli wystąpi awaria, nie demontuj jej samodzielnie
Produkt nie uległ uszkodzeniu. Jeśli wymagana jest konserwacja, skontaktuj się 
z producentem.

Główne oświetlenie

Oświetlenie kolorowe RGB
korpus lampy

Strefa bezprzewodowa
Ładowanie Qi

Włącznik / wyłącznik

Plus-smak
Minus-smak

Wejście DS
do ładowaniaUSB

Wyjście Przycisk oświetlenia RGB

Lampe
Adapter Podręcznik 

użytkownika

Uwaga: Produkt, akcesoria, interfejs użytkownika i inne ilustracje zawarte w 
instrukcji mają charakter wyłącznie informacyjny. Ze względu na modernizację 
produktu możliwe jest, że produkt fizyczny może nieznacznie różnić się od 
rysunku.

LISTA PRODUKTÓW

Producent i importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, UE

www.immax.cz | Wyprodukowano w ChRL



PODŁĄCZENIE SIECIOWE 
Podłącz zasilacz do portu wejściowego DS.
Po podłączeniu do zasilania pojawia się kurtyna RGB/LED, a diody LED 
ładowania bezprzewodowego świecą się jednocześnie na czerwono i zielono.

FUNKCJA QI-WIRELESS 
Ładowanie bezprzewodowe: Umieść urządzenia elektroniczne obsługujące 
ładowanie bezprzewodowe
Załadunek w strefie załadunku. Maksymalna wydajność ładowania 
bezprzewodowego:
10 W
Świeci się czerwona kontrolka – urządzenie ładuje się.
Świeci się zielona kontrolka – urządzenie jest naładowane. (Jeśli telefon 
obsługuje funkcję powiadamiania o pełnym naładowaniu baterii, wskaźnik zmieni 
kolor na zielony. Jeśli jednak telefon nie obsługuje tej funkcji, wskaźnik pozostanie 
niezmieniony.)

OSTRZEŻENIE:
Używaj wyłącznie oryginalnego przewodu zasilającego, a nie przedłużacza
W przeciwnym razie produkt może działać nieprawidłowo.
Nie używaj zasilacza do zasilania, którego domyślnie nie można podłączyć 
bezpośrednio
Wyjście 12 V. Jeśli światła migają lub wydają dźwięki, należy na czas wymienić 
zasilacz.
Nie podłączaj styków adaptera do innych metalowych przewodów, gdyż może to 
spowodować taką sytuację
może spowodować uszkodzenie produktu lub inne zagrożenia. Nie należy używać 
przewodu zasilającego
jeśli jest wyraźnie uszkodzony. Lampy nie można używać na pochyłościach 
o nachyleniu większym niż 6 stopni.
Odłącz lampę od źródła i zaprzestań jej używania w następujących przypadkach:
Błąd mocy lampy.
Światło nie włącza się lub nie włącza się prawidłowo. Migoczące światło.
Nie mogę włączyć światła
Uszkodzenia konstrukcyjne lub materiałowe obudowy lampy.
Widoczne uszkodzenia korpusu lampy.
Widoczne uszkodzenie przewodu zasilającego.

przycisk
włączyć coś
wyłączyć coś

przycisk dla
zmniejszenie jasność

Przełącznik włącz / 
wyłącz dla światła RGB

przycisk
o jasności zwiększyć

OPIS FUNKCJI LAMPY

Sterowanie głównym oświetleniem LED CCT
Krótko naciśnij przycisk „     ”, aby włączyć lub wyłączyć światło lampy.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk „      ”, aby przełączać pomiędzy ciepłą, zimną 
i naturalną białą barwą światła.
Krótko naciśnij przycisk „      ”, aby zwiększyć jasność
Krótko naciśnij przycisk „      ”, aby zmniejszyć jasność

Sterowanie oświetleniem RGB
Krótko naciśnij przycisk „     ”, aby włączyć światło RGB.
Za każdym razem, gdy naciśniesz przycisk „    ”, przełączasz tryby RGB, tryby 
światła zmieniają się wielokrotnie.

Jeżeli jednocześnie świeci się główne światło LED i światło RGB, wystarczy krótkie 
naciśnięcie przycisku „      ”, aby wyłączyć jednocześnie oba światła.

Złącze USB: 5 V/2,1 A

REGULACJA KĄTA 
Ważne: Ustawienie kąta poza określonym zakresem może spowodować 
uszkodzenie urządzenia.

Jeśli masz pytanie lub potrzebujesz porady, skontaktuj się z nami
na adres support@immax.eu

Producent i importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, UE

www.immax.cz | Wyprodukowano w ChRL

PODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA
Lampa stołowa LED Immax GAMER RGB, 
ładowanie QI, wyjście USB

08989L – CZARNY
08988L – BIAŁY



HASZNÁLATI UTASÍTÁS
LED asztali lámpa Immax GAMER RGB, 
QI töltés , USB kimenet

HASZNÁLAT ELŐTT OLVASSA EL FIGYELMESEN ÉS HELYESEN A HASZNÁLATI 
UTASÍTÁST.

08989L – FEKETE
08988L – FEHÉR

TERMÉKLEÍRÁS

MŰSZAKI ADATOK 
Anyaga: ABS
LED-ek száma: SMD2835 18db meleg fehér + 18db hideg fehér, 3528 57db 
RGB.
Dimmelhető: Igen, 5 fényerőszint
Qi vezeték nélküli töltés: 10W
Fényáram: 250 lm hidegen/melegen, természetesen 500 lm
Világos szín: RGB+3000K/4000K/5000K (meleg/természetes/hideg)
RGB fényteljesítmény: max 3,7W
Főlámpa teljesítménye: max 6,5W
Teljes fogyasztás: 30W
Bemeneti teljesítmény: 12V/2,5A
Bemeneti feszültség: 100-240 VAC, 50/60 Hz
USB kimenet: USB: 5V/2.1A
Üzemi hőmérséklet: 0-40°C
CRI(Ra)RA >80
IP20
Méretek: 12,5 x 18,3 x 53,5 cm 

MEGFIGYELÉS 
- Ha vezeték nélküli töltőt használ, a vezeték nélküli töltés kimeneti teljesítménye 
10 W Ha egyidejűleg felkapcsolja a fő lámpa fényét, a kimeneti teljesítmény 5 
W-ra változik.
- A felület tisztításához puha pamutkendővel törölje le, ne használja
agresszív oldószerek.
- A fényforrás pótolhatatlan. Hagyd abba a használatát
amikor ténylegesen elhasználódik.
- Ha meghibásodás történik, ne szerelje szét saját maga
A termék nem sérült. Ha karbantartásra van szükség, forduljon a gyártóhoz.

Fő világítás

Színes RGB világítás
lámpatest

Vezeték nélküli zóna
Qi töltés

Be/ki kapcsoló

Plusz íz
Mínusz-íz

DS bemenet
töltéshezUSB

Kijárat RGB világítás gomb

Lámpa
Adapter Tankönyv

felhasználó

Megjegyzés: A termék, a tartozékok, a felhasználói felület és az ebben 
a kézikönyvben található egyéb illusztrációk csak tájékoztató jellegűek. 
A termékfrissítések miatt előfordulhat, hogy a fizikai termék kissé eltér a rajztól.

TERMÉKEK LISTÁJA

Gyártó és importőr:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Készült: P.R.C.



INTERNETKAPCSOLAT 
Csatlakoztassa a hálózati adaptert a DS bemeneti porthoz.
Ha csatlakoztatja a hálózathoz, megjelenik egy RGB/LED függöny, és a vezeték 
nélküli töltés LED-ei egyszerre pirosan és zölden világítanak.

QI-WIRELESS FUNKCIÓ 
Vezeték nélkli tltés: Helyezzen el olyan elektronikus eszkzket, amelyek 
támogatják a vezeték nélkli tltést
Rakodás a rakodási znában. Maximális vezeték nélkli tltési hatékonyság:
10 W
A piros lámpa világít – a készülék töltődik.
A zöld lámpa világít – a készülék fel van töltve. (Ha a telefon teljesen feltöltődött, 
a jelzőfény csak akkor vált zöldre, ha a telefon tám. (Ha a telefon támogatja a 
teljesen feltöltött akkumulátorról szóló értesítés funkciót, a kijelző zöldre vált. Ha 
azonban a telefon nem támogatja ezt a funkciót, a kijelző változatlan marad.)

FIGYELEM:
Csak az eredeti tápkábelt használja, hosszabbítót ne
Ellenkező esetben előfordulhat, hogy a termék nem fog megfelelően működni.
Ne használja a hálózati adaptert áramellátáshoz, amely alapértelmezés szerint 
nem csatlakoztatható közvetlenül
12V-os kimenet Ha a lámpák villognak vagy hangot adnak, kérjük, időben 
cserélje ki a tápegységet.
Ne csatlakoztassa az adapter érintkezőit más fémhuzalokhoz, mert ez ezt 
a helyzetet okozhatja
termékkárosodást vagy egyéb veszélyt okozhat. Ne használja a tápkábelt
ha láthatóan sérült. A lámpa nem használható 6 foknál nagyobb lejtőn.
Válassza le a lámpát a forrásról, és hagyja abba a használatát a következő 
esetekben:
A lámpa teljesítményének hibája.
A lámpa nem vagy nem megfelelően gyullad ki. Csillogó fény.
Nem tudom felkapcsolni a villanyt
A lámpaház szerkezeti vagy anyagi sérülése.
Látható sérülés a lámpatesten.
Látható sérülés a tápkábelen.

gomb
kapcsoljon be valamit 
kapcsoljon ki valamit

gomb számára
fényerő csökkentése

Be/ki kapcsoló
kapcsolja ki az 
RGB fényhez

gomb
a fényerőről növekedés

A LÁMPA FUNKCIÓJÁNAK LEÍRÁSA

A fő CCT LED világítás vezérlése
Röviden nyomja meg a „     „ gombot a lámpa be- vagy kikapcsolásához.
Nyomja meg és tartsa lenyomva a „     „ gombot a meleg, hideg és természetes 
fehér fény közötti váltáshoz.
Nyomja meg röviden a „      „ gombot a fényerő növeléséhez
Nyomja meg röviden a „      „ gombot a fényerő csökkentéséhez

RGB világítás szabályozás
Nyomja meg röviden a „     „ gombot az RGB fény bekapcsolásához.
Minden alkalommal, amikor megnyomja a „     „ gombot, váltogatja az RGB 
módot, és a világítási módok többször változnak.

Ha a fő LED és az RGB lámpa egyidejűleg világít, csak nyomja meg röviden a 
„    „ gombot a két lámpa egyidejű kikapcsolásához.

Złącze USB: 5 V/2,1 A

SZÖG BEÁLLÍTÁS 
Fontos: Ha a szöget a megadott tartományon kívülre állítja, az károsíthatja 
a készüléket.

Ha bármilyen kérdése van, vagy tanácsra van szüksége, kérjük, lépjen 
kapcsolatba velünk a következő címen support@immax.eu

HASZNÁLATI UTASÍTÁS
LED asztali lámpa Immax GAMER RGB, 
QI töltés , USB kimenet

08989L – FEKETE
08988L – FEHÉR

Gyártó és importőr:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Készült: P.R.C.



INSTRUCȚIUNI
Lampă de masă cu LED-uri Immax GAMER RGB, 
încărcare QI, ieșire USB

ÎNAINTE DE UTILIZARE CITIȚI INSTRUCȚIUNILE DE UTILIZARE CU ATENȚIE ȘI 
CORECT.

08989L – NEGRU
08988L – ALB

DESCRIERE PRODUS

SPECIFICAȚII 
Material: ABS
Număr de LED-uri: SMD2835 18 buc alb cald + 18 buc alb rece, 3528 57 buc 
RGB.
Reglabil: Da, 5 niveluri de luminozitate
Încărcare wireless Qi: 10W
Flux luminos: 250 lm rece/cald, natural 500 lm
Culoare luminii: RGB+3000K/4000K/5000K (cald/natural/rece)
Ieșire de lumină RGB: max 3,7 W
Puterea lămpii principale: max 6,5 W
Consum total: 30W
Putere de intrare: 12V/2.5A
Tensiune de intrare: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Ieșire USB: USB: 5V/2.1A
Temperatura de functionare: 0-40°C
CRI(Ra)RA >80
IP20
Dimensiuni: 12,5 x 18,3 x 53,5 cm 

OBSERVARE 
- Când utilizați un încărcător fără fir, puterea de ieșire a încărcării fără fir este de 
10W Dacă aprindeți lumina lămpii principale în același timp, puterea de ieșire se 
va schimba la 5W.
- Pentru a curăța suprafața, ștergeți-o cu o cârpă moale de bumbac, nu o folosiți
solvenți agresivi.
- Sursa de lumina este de neinlocuit. Nu-l mai folosi
când se uzează efectiv.
- Dacă apare o defecțiune, nu o dezasamblați singur
Produsul nu este deteriorat. Dacă este necesară întreținere, contactați 
producătorul.

Iluminat principal

Iluminare RGB colorată
corpul lămpii

Zona wireless
Încărcare Qi

Be/ki kapcsoló

Plus aroma
Minus gust

Intrare DS
pentru încărcareUSB

Ieșire Buton de iluminare RGB

Lampă
Adaptor Manual

utilizator

Notă: Produsul, accesoriile, interfața cu utilizatorul și alte ilustrații din acest 
manual sunt doar pentru referință. Datorită actualizărilor produsului, produsul 
fizic poate fi ușor diferit de desen.

LISTA DE PRODUSE

Producator si importator:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Realizat de P.R.C.



CONEXIUNE INTERNET 
Conectați adaptorul de alimentare la portul de intrare DS.
Când îl conectați la rețea, va apărea o cortină RGB/LED, iar LED-urile de 
încărcare wireless se vor aprinde roșu și verde în același timp.

FUNCȚIA QI-WIRELESS 
Încărcare fără fir: plasați dispozitive electronice care acceptă încărcarea fără fir 
Încărcare în zona de încărcare. Eficiență maximă de încărcare fără fir:
10 W
Lumina roșie este aprinsă - dispozitivul se încarcă.
Ledul verde este aprins - dispozitivul este încărcat. (Dacă telefonul dvs. acceptă 
funcția de notificare a bateriei complet încărcate, indicatorul va deveni verde. Cu toate 
acestea, dacă telefonul nu acceptă această funcție, indicatorul rămâne neschimbat.)

ATENŢIE:
Utilizați numai cablul de alimentare original, fără prelungitor
În caz contrar, este posibil ca produsul să nu funcționeze corect.
Nu utilizați adaptorul de curent alternativ pentru alimentare, care în mod implicit 
nu poate fi conectat direct
Ieșire 12V Dacă luminile clipesc sau sună, vă rugăm să înlocuiți sursa de 
alimentare la timp.
Nu conectați pinii adaptorului la alte fire metalice, deoarece acest lucru poate 
cauza această situație
poate cauza deteriorarea produsului sau alte pericole. Nu utilizați cablul de 
alimentare
dacă este vizibil deteriorat. Lampa nu poate fi utilizată pe pante mai mari de 6 
grade.
Deconectați lampa de la sursă și încetați să o utilizați în următoarele cazuri:
Eroare de performanță a lămpii.
Lampa nu se aprinde sau nu se aprinde corect. Lumina stralucitoare.
Nu pot aprinde lumina
Deteriorări structurale sau materiale ale carcasei lămpii.
Deteriorări vizibile ale corpului lămpii.
Deteriorări vizibile ale cablului de alimentare.

orb porniți ceva 
dezactivați ceva

pentru buton
scade luminozitatea

Comutator pornit/oprit
opreste-l Pentru 
lumina RGB

orb
creșterea luminozității

DESCRIEREA FUNCȚIEI LĂMPII

Controlul principal al luminii LED CCT
Apăsați scurt butonul „      ” pentru a aprinde sau stinge lumina.
Apăsați și mențineți apăsat butonul „     ” pentru a comuta între lumina albă 
caldă, rece și naturală.
Apăsați scurt butonul „      ” pentru a crește luminozitatea
Apăsați scurt butonul „      ” pentru a reduce luminozitatea

Controlul luminii RGB
Apăsați scurt butonul „      ” pentru a aprinde lumina RGB.
De fiecare dată când apăsați butonul „     ”, acesta va comuta în modul RGB, iar 
modurile de iluminare se vor schimba de mai multe ori.

Când LED-ul principal și lumina RGB sunt aprinse în același timp, trebuie doar 
să apăsați scurt
Butonul „     ” pentru a stinge ambele lumini în același timp.

Conector USB: 5V/2.1A

REGLAREA UNGHIULUI 
Important: Setarea unghiului în afara intervalului specificat poate deteriora 
dispozitivul.

Dacă aveți întrebări sau aveți nevoie de sfaturi, vă rugăm să ne contactați 
la support@immax.eu.

INSTRUCȚIUNI
Lampă de masă cu LED-uri Immax GAMER RGB, 
încărcare QI, ieșire USB

Producator si importator:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz | Realizat de P.R.C.
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ИНСТРУКЦИИ
LED настолна лампа Immax GAMER RGB, QI зареждане, 
USB изход

ПРЕДИ УПОТРЕБА ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО И ПРАВИЛНО 
ИНСТРУКЦИИТЕ ЗА УПОТРЕБА.

08989L ЧЕРЕН
08988L БЯЛ

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

Основно 
осветление

Цветно RGB осветление
тялото на лампата

Безжична зона
Qi зареждане

Превключвател Be/ki

Плюс вкус
Минус вкуса

DS вход
за зарежданеUSB

Изход Бутон за RGB осветление

Лампа
Адаптер Наръчник

потребител

ПРОДУКТОВ СПИСЪК

Производител и вносител:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ЕС
www.immax.cz | Произведено от P.R.C.

Забележка: Продуктът, аксесоарите, потребителският интерфейс и другите 
илюстрации в това ръководство са само за справка. Поради актуализации 
на продукта, физическият продукт може да се различава малко от чертежа.

СПЕЦИФИКАЦИИ 
Материал: ABS
Брой светодиоди: SMD2835 18бр топло бяло + 18бр студено бяло, 3528 
57бр RGB.
Регулируем: Да, 5 нива на яркост
Qi безжично зареждане: 10W
Светлинен поток: 250 lm студено/топло, естествено 500 lm
Цвят на светлината: RGB+3000K/4000K/5000K (топло/естествено/студено)
RGB светлинен поток: max 3.7W
Мощност на основната лампа: max 6,5 W
Обща консумация: 30W
Входяща мощност: 12V/2.5A
Входно напрежение: 100-240 VAC, 50/60 Hz
USB изход: USB: 5V/2.1A
Работна температура: 0-40°C
CRI(Ra)RA >80
IP20
Размери: 12,5 х 18,3 х 53,5 см 

НАБЛЮДЕНИЕ 
- Когато използвате безжично зарядно устройство, изходната мощност на 
безжичното зареждане е 10 W. Ако включите светлината на основната лампа
едновременно, изходната мощност ще се промени на 5 W.
- За да почистите повърхността, избършете я с мека памучна кърпа, не 
използвайте
агресивни разтворители.
- Източникът на светлина е незаменим. Спрете да го използвате
при действително носене.
- Ако възникне неизправност, не го разглобявайте сами
Продуктът не е повреден. Ако е необходима поддръжка, свържете се с 
производителя.



ИНТЕРНЕТ ВРЪЗКА
СВЪРЖЕТЕ ЗАХРАНВАЩИЯ АДАПТЕР КЪМ ВХОДНИЯ ПОРТ DS. 
КОГАТО ГО СВЪРЖЕТЕ КЪМ МРЕЖАТА, ЩЕ СЕ ПОЯВИ RGB/LED 
ЗАВЕСА И СВЕТОДИОДИТЕ ЗА БЕЗЖИЧНО ЗАРЕЖДАНЕ ЩЕ СВЕТНАТ 
ЕДНОВРЕМЕННО В ЧЕРВЕНО И ЗЕЛЕНО.

ВНИМАТЕЛЕН:
Използвайте само оригиналния захранващ кабел без удължител
В противен случай продуктът може да не работи правилно.
Не използвайте AC адаптера за захранване, който по подразбиране не може 
да бъде свързан директно
12V изход Ако светлините мигат или звънят, моля, сменете захранването 
навреме.
Не свързвайте щифтовете на адаптера към други метални проводници, тъй 
като това може да причини тази ситуация
може да причини повреда на продукта или други опасности. Не използвайте 
захранващия кабел
ако е видимо повреден. Лампата не може да се използва при наклони, по-
големи от 6 градуса.
Изключете лампата от източника и спрете да я използвате в следните 
случаи:
Грешка в работата на лампата.
Лампата не свети или не свети правилно. Ярката светлина.
Не мога да запаля лампата
Структурна или материална повреда на корпуса на лампата.
Видими щети по корпуса на лампата.
Видима повреда на захранващия кабел.

кълбо включи нещо 
изключи нещо

за бутона
намалете яркостта

Ключ за включване/изключване
спри го За RGB светлинасляп растеж

яркост

ОПИСАНИЕ НА ФУНКЦИЯТА НА ЛАМПАТА

Основно CCT LED управление на светлината
Натиснете кратко бутона „     “, за да включите или изключите светлината.
Натиснете и задръжте бутона „      „, за да превключвате между топла, 
студена и естествена бяла светлина.
Натиснете кратко бутона „      “, за да увеличите яркостта
Натиснете кратко бутона „      “, за да намалите яркостта

RGB контрол на светлината
Натиснете кратко бутона „      “, за да включите RGB светлината.
Всеки път, когато натиснете бутона „      „, той ще превключи в режим RGB и 
режимите на осветяване ще се променят няколко пъти.

Когато основният светодиод и RGB светлината са включени едновременно, 
трябва само да натиснете за кратко
Бутон „      „ за изключване на двете светлини едновременно.

USB конектор: 5V/2.1A

Ако имате въпроси или нужда от съвет, моля свържете се с нас
на support@immax.eu.

Производител и вносител:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ЕС
www.immax.cz | Произведено от P.R.C.

ИНСТРУКЦИИ
LED настолна лампа Immax GAMER RGB, 
QI зареждане, USB изход

08989L ЧЕРЕН
08988L БЯЛ

ФУНКЦИЯ QI-WIRELESS 
Безжично зареждане: Поставете електронни устройства, които поддържат 
безжично зареждане
Товарене в товарната зона. Максимална ефективност на безжичното 
зареждане:
10W
Червената лампичка свети - устройството се зарежда.
Зелената светлина свети - устройството се зарежда. (Ако телефонът ви 
поддържа функцията за известяване за напълно заредена батерия, 
индикаторът ще светне в зелено. Ако обаче телефонът не поддържа тази 
функция, индикаторът ще остане непроменен.

РЕГУЛИРАНЕ НА ЪГЪЛА 
Важно: Задаването на ъгъл извън определения диапазон може да повреди 
устройството.




